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INFORMATIVA SINTETICA 
ai sensi dell’articolo 13 del Regolamento UE 2016/679 - Regolamento Generale per la Protezione dei Dati (“GDPR”):
· i dati personali forniti e raccolti in occasione del presente procedimento (dati anagrafici, dati bancari, dati previdenziali, eventuali dati relativi a condanne penali e reati, ecc.) verranno utilizzati esclusivamente per finalità inerenti la definizione del presente procedimento oltre che per l’adempimento degli obblighi previsti dalle disposizioni normative e regolamentari vigenti in materia;
· il trattamento dei dati conferiti dai partecipanti alla gara ha la finalità di consentire l’accertamento dell’idoneità dei concorrenti rispetto all’affidamento del servizio e, nel caso di aggiudicazione, il corretto instaurarsi del rapporto contrattuale e la sua successiva esecuzione;
· il conferimento dei dati richiesti ha natura facoltativa tuttavia un eventuale rifiuto a rendere le dichiarazioni previste comporterà l’esclusione dalla procedura e l’impossibilità per l’istituto, in quanto stazione appaltante, di affidare la fornitura e i lavori per la realizzazione/potenziamento della rete LAN e wireless;
· i dati raccolti potranno essere comunicati alle seguenti categorie di soggetti:
· al personale dipendente del Titolare del trattamento o comunque coinvolto per ragioni di servizio;
· agli eventuali soggetti esterni dell’ente comunque coinvolti nel procedimento;
· ai concorrenti di gara;
· ai competenti uffici pubblici in esecuzione delle vigenti disposizioni di legge;
· agli altri soggetti aventi titolo ai sensi della legge n. 241/1990 e successive modificazioni.
· Il Titolare del trattamento dei dati è l’Istituto Superiore, Liceo Artistico, Musicale e Coreutico, IPIA “Francesco Grandi” di Sorrento PEC nais10300d@pec.istruzione.it. 
· I dati saranno conservati per tutta la durata dell’affidamento del servizio ed anche successivamente alla cessazione dello stesso per il periodo di tempo necessario per ottemperare ad obblighi di legge o a provvedimenti di autorità di controllo e/o di vigilanza.
· I dati personali non saranno trasferiti ad un Paese terzo extra UE o ad organizzazioni internazionali.
· I dati personali non saranno oggetto di un processo decisionale automatizzato né di profilazione.
· Gli articoli da 15 a 22 del GDPR, ove applicabili, Le conferiscono in qualità di interessato l’esercizio di specifici diritti, tra cui, in particolare, il diritto di chiedere al titolare del trattamento l’accesso ai Suoi dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento, oltre al diritto alla portabilità dei dati. Laddove il trattamento dei Suoi dati personali fosse basato su una Sua manifestazione del consenso, Ella ha diritto di revocare il consenso in qualsiasi momento senza tuttavia pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca.
· In qualità di interessato, ha infine specifico diritto di proporre un reclamo all’Autorità Garante per la protezione dei dati personali, con sede in Roma, Piazza Venezia 11.
· Per complete ed esaustive informazioni sul trattamento dei dati personali è possibile consultare la sezione privacy del sito istituzionale dell’istituto.
	
	Il Dirigente Scolastico
prof.ssa Daniela Denaro
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